

**UPUTE ZA PROVEDBU PRAKTIČNIH VJEŽBI, DOPUNSKE NASTAVE,  
POPRAVNIH I RAZLIKOVNIH ISPITA U SREDNJIM ŠKOLAMA TE OBRANA  
ZAVRŠNOG RAĐA U SREDNJIM STRUKOVNIM ŠKOLAMA SVIBANJ/LIPANJ  
2020.**

***Preporučuje se da se nastava u srednjim školama, kada god je to moguće, i dalje obavlja na daljinu, kao i sve prateće aktivnosti (sastanci, vježbe, konzultacije).***

**Smanjeni broj učenika i kandidata koji u istom terminu danu) dolaze u ustanove.**



**Preporuka je da u prostoriji ne bude više od 10 učenika i nastavnika.**

**Pauze i čišćenje prostora.**



**Veće aktivnosti trebale bi se organizirati s pauzama od barem 30 minuta (da se provede higijena prostora I provjetravanje I osigura razmak od 2 metra).**

**Zabrana pristupa u slučaju simptoma akutne respiratorne bolesti.**



**Povišena tjelesna temperatura, kašalj, poteškoće u disanju, poremećaj osjeta njuha i okusa i sl.**

**Ne može pristupiti osoba kojoj je izrečena mjera samoizolacije ili kod koga je utvrđena zaraza COVID-19.**

- Kad god je to moguće ispit se može održati online ili se učeniku mora omogućiti drugi rok.***

### Dezinfekcija prostora.



Neposredno prije dolaska učenika preporučuje se provjetravanje prostorija (ulazak i cirkulacija svježeg zraka u trajanju od najmanje pola sata).



U svim sanitarnim čvorovima treba osigurati sapun i jednokratne ručnike (papirnate ubruse) za ruke, te koš za otpad s poklopcem.

### Fizičko distanciranje učenika.



Treba organizirati da nema grupiranja učenika. Kandidate treba prije dolaska na obranu završnog rada upozoriti da ponesu pribor koji im je potreban za obranu i da si prije dolaska izmjere tjelesnu temperaturu.

### DEZINFICIJENS ZA RUKU.

Na ulazu u ustanovu treba smjestiti dozator s dezinficijensom kako bi svaki pristupnik mogao dezinficirati ruke.

Tehnička škola Bjelovar

Ante Starčevića 24, Bjelovar

### Izjava pristupnika

Ime i prezime: \_\_\_\_\_

Razred: \_\_\_\_\_

•izjavljujem da nemam znakove akutne respiratorne bolesti koja može uključivati: povišenu tjelesnu temperaturu, kašalj, poteškoće u disanju, poremećaj osjeta njuha i okusa te izjavljujem da neću pristupiti ispitima ili vježbama te ući u ustanovu ako ću u vrijeme polaganja ispita imati navedene simptome,

•izjavljujem da mi nije propisana mjera samoizolacije, da nemam saznanja da sam zaražen(a) s novim koronavirusom te da neću pristupiti ispitima ili vježbama te ući u ustanovu ako mi bude izrečena mjera samoizolacije ili ako ću imati saznanja da sam zaražen(a) s novim koronavirusom u vrijeme polaganja ispita

Potpis: \_\_\_\_\_

Tehnička škola Bjelovar  
Ante Starčevića 24, Bjelovar

Izjava pristupnika

Ime i prezime: \_\_\_\_\_

Razred: \_\_\_\_\_

\*izjavljujem da nemam znakove akutne respiratorne bolesti koja može uključivati: povišenu telesnu temperaturu, kašalj, poteškoće u disanju, poremećaj osjeta njuha i okusa te izjavljujem da neću pristupiti ispitima ili vježbama te ući u ustanovu ako ću u vrijeme polaganja ispita imati navedene simptome.

\*izjavljujem da mi nije propisana mjera samoizolacije, da nemam saznanja da sam zaražen(a) s novim koronavirusom te da neću pristupiti ispitima ili vježbama te ući u ustanovu ako mi bude izrečena mjera samoizolacije ili ako ću imati saznanja da sam zaražen(a) s novim koronavirusom u vrijeme polaganja ispita

Potpis: \_\_\_\_\_

## IZJAVA JE PREDUVJET ZA ULAZAK U USTANOVU.

Prije ulaska u ustanovu pristupnik zaduženoj osobi daje na uvid osobnu iskaznicu te od nje saznaje u kojoj prostoriji ima, praktičnu nastavu, obranu završnog rada ili pisanje ispita, ako tu informaciju prethodno nije dobio elektroničkim putem.

## NOŠENJE MASKI.

Preporučuje se.

## MASKE I RUKAVICE ZA OSOBLJE.

Osobe koje provjeravaju osobne iskaznice i izjave moraju nositi masku i imati rukavice, radi zaštite sebe i drugih.



## OBAVJEŠĆIVANJE LIJEČNIKA.

U slučaju da kandidat razvije gore opisane respiratorne simptome dužan je o tome telefonom obavijestiti liječnika obiteljske medicine, učenik je dužan obavijestiti liječnika obiteljske medicine i školskog liječnika (obavješćavanje epidemiološke službe slijedi prema indikaciji).

## KRETANJE PRISTUPNIKA.

Pristupnik na obavijesti izvješenoj pred vratima prostorije u kojoj piše ispit saznaje koje je njegovo mjesto u učionici te zauzima to mjesto.

### **PISANI ISPIT.**

Provodi se iza zatvorenih vrata i, ako je moguće, s otvorenim prozorima.

Pristupnike na stolu dočekuje ispitni materijal, kako bi se smanjila interakcija ljudi u istoj prostoriji.

Ako je moguće, pristupnici ulaze jedan po jedan tako da prvi ulazi pristupnik koji sjedi na najudaljenijem mjestu u prostoriji, gledajući s vrata, i tako redom.

Razmak među pristupnicima, dežurnim nastavnicima i voditeljima u ispitnoj prostoriji treba biti najmanje 2 metra.

### **USMENI ISPIT.**

provodi se iza zatvorenih vrata i, ako je moguće, s otvorenim prozorima

Grupa nastavnika i učenika pritom ne smije biti veća od 10 i mora se održavati razmak od 2 metra između svih sudionika.

### **VJEŽBE, PRAKTIČNA I DOPUNSKA NASTAVA.**

u grupama do 10 sudionika (učenici i nastavnici) i vodi se računa o tome da prostorija bude dovoljno velika da se može održavati primjereni razmak.

Prostorija se svaki dan čisti, a prije ulaska učenika i provjetrava. Po mogućnosti, prozori tijekom cijele vježbe trebaju biti otvoreni, a vrata zatvorena.

### **DOPUŠTENI PREDMETI.**

Tijekom pisanja ispita, - samo osobnu iskaznicu, pribor za pisanje propisan ispitnim katalogom za svaki predmet, vlastitu kemijsku olovku, bočicu s vodom i ispitne materijale.

Sve ostale stvari (mobilne uređaje...) pristupnik stavlja u svoju torbu koju odlaže na za to predviđeno mjesto u ispitnoj prostoriji ili izvan nje.

Ustanova priprema određeni broj kemijskih olovaka za one pristupnike koji su ih zaboravili ponijeti na ispit. Tu kemijsku olovku pristupnik nakon ispita odnosi sa sobom.

### **IZLAZAK PRISTUPNIKA.**

Po završetku pisanja ispita pristupnik odlaže ispitni materijal na rub stola i dizanjem ruke obavještava dežurnog nastavnika da je završio.

Sve što je donio pristupnik odnosi sa sobom kada napušta ispitnu prostoriju.

Jedan po jedan učenik izlazi.

Pri izlasku iz ustanove pristupnici dezinficiraju ruke koristeći dozatore s dezinficijensima na ulazu

### **ČIŠĆENJE PROSTORIJA NAKON ISPITA.**

Po završetku ispita prostorije treba očistiti (pod se pere uobičajenim deterdžentom za pranje, a površine koje su se dodirivale (kvake, stolovi i slično) peru se i zatim dezinficiraju. Prostorije se dobro provjetravaju (prozori se drže širom otvorenima najmanje 30-ak minuta).

Izvor: [https://www.hzjz.hr/wp-content/uploads/2020/03/Srednje\\_skole\\_13\\_05.pdf](https://www.hzjz.hr/wp-content/uploads/2020/03/Srednje_skole_13_05.pdf)

Pripremila: Sandra Hermanović, prof.